

**Centro de custo:** Instituto de Letras

**EDITAL IL Nº 04/2024 - 1ª**  
**RETIFICAÇÃO**

**APOIO FINANCEIRO À PARTICIPAÇÃO DE SERVIDORES DO  
INSTITUTO DE LETRAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA EM  
AÇÕES EXTERNAS DE CAPACITAÇÃO NO BRASIL**

Onde se lê

3.4 As concessões de auxílio no âmbito deste Edital serão autorizadas para o segundo semestre letivo de 2024 até o primeiro semestre letivo de 2025.

Leia-se

a) As concessões de auxílio no âmbito deste Edital serão autorizadas em fluxo contínuo, a partir da publicação deste edital, até o primeiro semestre letivo de 2025 ou finalização do valor de R\$ 19.600,00 (dezenove mil e seiscentos reais), referentes a restos a pagar do empenho 2022NE 003524, o que ocorrer primeiro.

Em 03/09/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Gladys Plens de Quevedo Pereira de Camargo, Diretor(a) do Instituto de Letras**, em 03/09/2024, às 17:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11674586** e o código CRC **E0AE3FCE**.

**Referência:** Processo nº 23106.076711/2024-58

SEI nº 11674586